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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ
Πληροφορίες: Μ. Βαρδής, Κ. Καπαρός
Τηλέφωνο:  210 909 8391, 8392                
m.vardis@mindigital.gr 
dolkep@mindigital.gr

          Αριθ. Φακ.:

           Φ17/ 10/

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σε διαδικασία διαβούλευσης Ανοιχτού Δημόσιου 
Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού σε τμήματα για το Έργο: «Ενημέρωση και υποστήριξη 
πολιτών για την εξοικείωσή τους με τις ψηφιακές υπηρεσίες του gov.gr» (Υποέργο 
1 της Πράξης «Δράσεις αξιοποίησης του gov.gr»)

H Γενική Γραμματεία Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης ανακοινώνει τη διενέργεια Δημόσιας 
Διαβούλευσης Ανοιχτού Δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας – τιμής (άρθρο 117 ν.4412/2016) για την σύναψη Σύμβασης με αντικείμενο 
την παροχή υπηρεσιών ενημέρωσης και υποστήριξης πολιτών  σε επιλεγμένα Κέντρα 
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) της επικράτειας για την εξοικείωσή τους με τις 
ψηφιακές υπηρεσίες του gov.gr, με κατάλληλο ανθρώπινο δυναμικό. Η σύμβαση 
αφορά το Υποέργο 1 της Πράξης: «Δράσεις αξιοποίησης του gov.gr», η οποία έχει 
ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα 2014 -
2020». 

Η Γενική Γραμματεία Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης καλεί τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς 
φορείς σε ανοιχτή, μη δεσμευτική συμμετοχή στη διαδικασία διαβούλευσης για την 
κατάθεση προτάσεων/ παρατηρήσεων/σχολίων/ ερωτήσεων επί του Τεύχους 
Διακήρυξης. 

Το αντικείμενο της Διακήρυξης κατατάσσεται στους ακόλουθους κωδικούς του 
Κοινού Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων (CVP):

79621000 Υπηρεσίες διάθεσης Προσωπικού Γραφείου

79420000 Υπηρεσίες που σχετίζονται με τη διαχείριση

72416000 Παροχείς υπηρεσιών εφαρμογών

30213000 Προσωπικοί Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές

33196200 Εξοπλισμός για άτομα με ειδικές ανάγκες
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H εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στο ποσό € 29.250.000,00 μη 
περιλαμβανομένου ΦΠΑ (24%). Εκτιμώμενη αξία με ΦΠΑ 24%: € 36.270.000,00 ΦΠΑ 
€ 7.020.000,00. 

Οι προσφορές υποβάλλονται υποχρεωτικά για το σύνολο των Τμημάτων της 
παρούσας Διακήρυξης.  Ο μέγιστος αριθμός Τμημάτων που δύναται να ανατεθεί σε 
έναν οικονομικό φορέα ορίζεται σε δύο (2). Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε 
δύο (2) έτη από την υπογραφή της Σύμβασης κάθε Τμήματος. Η Σύμβαση για κάθε 
Τμήμα θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 
προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής (Άρθρο 117 ν. 4412/2016). 

Η διαδικασία διαβούλευσης θα διεξαχθεί μέσω του Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr, για χρονικό διάστημα δεκαπέντε 
(15) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης του τεύχους της διακήρυξης στο 
ΕΣΗΔΗΣ προς δημόσια διαβούλευση.

Η παρούσα Πρόσκληση, μαζί με τη Διακήρυξη προς τη δημόσια διαβούλευση, θα 
αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση https://mindigital.gr/archives/category/prokhryxeis και στο 
www.secdigital.gov.gr. 

Επισυνάπτεται σε μορφή αρχείου PDF το τεύχος διακήρυξης που τίθεται σε 
διαβούλευση.

Υπεύθυνος για παροχή πληροφοριών, σχετικά με την παρούσα Πρόσκληση: Μανώλης 
Βαρδής, 210 909 8391, m.vardis@mindigital.gr.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΣΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
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